

年度最佳辅导品牌

# 导航辅导 小班个性化辅导受热捧



张培洋

郑州导航辅导学校副校长

**校长寄语:** 导航学校从“黄埔课堂”到全省征集低分学生,到如今推出的“一对一、一对三、一对五”个性化辅导,实现了一个又一个跨越,帮助了无数孩子实现高分。黄埔校长本着“授人以渔”和为学生负责为家长负责的教育理念,为学生插上腾飞的翅膀,成就学生美好的前程。

**获奖理由:** 郑州导航辅导学校自创办以来,黄埔校长本着“授人以渔”和为学生负责为家长负责的教育理念,为学生量身打造适合自己的学习方法,在郑州掀起了一股黄埔学习法浪潮。

郑州导航辅导学校是由教育主管部门备案的合法教育机构,郑州导航辅导学校自从2007年创立以来,由单一的数学辅导,迅速拓展到以数、理、化、英为主的全科辅导。郑州导航辅导学校由黄埔校长创建,他从郑州市东南郊一个两间房的辅导班起步,仅仅一年多时间,就在郑州市辅导界名声大振。他从管城区未来路校区、城东路校区到二七区大学路校区、金水区文化路校区、中原区桐柏路校区攻城略地势不可当,几乎三两个月一所学校乘势而起,所到之处学生爆满,如今正在筹备着经三路财富广场校区的开业。

晚报记者 吴幸歌



## 金牌项目小班教学受热捧

导航重点打造的金牌项目小班教学“一对一、一对三、一对五”个性化辅导班将针对学生的不同特点因材施教、培优补差,帮助学生快速提高成绩,所教学生都达到了理想的成绩,受到了省会学子热捧。

目前,在省会的课外辅导形式中“一对一、一对三、一对五”个性化辅导是最先进的。在课堂上,一个老师辅导1至5名学生,具有传统大课无法比拟的优势,该教学模式具有针对性,它能针对学生的各科状况做出一个有针对性的方案来解决学生问题,尤其是针对高三学生复习,查漏补缺,达到了事半功倍的效果。

“一对一、一对三、一对五”个性化辅导,根据每一位学生的不同特点实行面对面针对性辅导,能照顾到每个学生的学习状况,及时提供学习方法和帮助。同时,建立每个学生的学习档案,使学校和家长都能了解学生的学习进展情况,效果比传统的大班上课提高3.5倍,避免了上大课没有效果的弊端。

黄埔校长说:“一对一、一对三、一对五辅导肯定是趋势,因为它的好处很明显,不浪费时间,有什么问题就解决什么问题,见效快。而且老师的责任更重了,就1到5个孩子交给你来辅导,当然花在这个孩子身上的就是100%的力气,其实是对老师要求更高了。老师要针对每一个学生的不同

情况制订教案。对老师的工作量和要求加大了。”

## 提高成绩、培养好习惯两不误

“一对一、一对三、一对五”辅导能够快速纠正学生不良的学习习惯,成熟的教学模式能让老师在授课中帮助学生培养出兴趣,掌握正确的学习方法,学习的效率大大提高,成绩快速上升。

导航推出“一对一、一对三、一对五”的教学模式,配备有高效教师团队、辅以高效管理,使该模式的先进之处得以充分发挥。如果您的孩子是初一至高三年级学生,不论成绩如何,都能为其提供量身定做的优质服务,充分弥补大班教育的不足,来帮助孩子大幅度提高成绩。

# 导航辅导学校即将入驻经三路财富广场

郑州导航辅导学校自从创办以来,导航人怀着崇高的教书育人理想,高歌猛进,短短两年时间,创办5所校区。如今,胸怀远大志向,向第一数理化品牌学习经验,塑造省会数理化培训第二品牌,努力打造一对一、一对三、一对五教学第一品牌的导航人,又在积极筹建经三路财富广场校区,努力打造高端精品小班优生培训基地。

吴幸歌

导航辅导学校校长黄埔,经过数十年的苦心教研,在数学领域对快速提高学生数学低分成绩有独特方法,并著有《黄埔高分学习法》。黄埔校长根据学生学习、生活习惯为他们制定行之有效的学习方法,培养学生学习能力,效果特别明显。现将导航黄埔校长以导航其他教师的数学和英语教学方法公布出来,抛砖引玉,以供大家参考交流。

## 数学学习法

### 一、学习数学必须多做数学题

数学特点就决定必须做足够的习题。通过做才能真正地找到解题规律和技巧,通过练才能将知识转化为能力。

### 二、学习数学必须多问

问是学生将问题弄明白的捷径,会问是学生的基本素质。要敢于问老师,敢于问同学。

### 三、多见识题型,开阔视野

数学题是做不完的,但是题型是有限的。要通过各种资料和辅导班等途径开阔视野,并掌握该题型的解题思路。学会以点带面。

### 四、学习数学必须多思考

数学是思维的学科,不是靠死记硬背的,一个不善于思考不会用思考的方式解决数学问题的学生是难以学好数学的。理解透老师讲解的每一道题是学好数学的关键。

### 五、学习数学也要记忆一些东西

对于数学定义、概念、定理、性质等必须记牢、理解且活用。

### 六、必须高度重视课堂

90分在课堂,10分在课下。如果没抓住课堂,课下很努力,将是本末倒置。

### 七、百分之百的注意力,百分之百的考分

每节课、每单元如果能付出百分之百的注意力,每学期将会有百分之百的收获;每学期坚持百分之百的注意力,升学将会有百分之百的收获。

### 八、作业必须认真订正错误

订正错题的学习效率要比做练习的学习效率高很多。

### 九、建立一个错题集

错题集能提醒学生在同一个地方不能跌倒两次。是复习时重要的复习资料,长期坚持能让学习变得更加轻松。

### 十、专项训练是提高成绩的好方法

哪种类型不会就集中解决哪种类型的问题,哪个单元不懂就专门解决哪个单元的问题,提高学习的针对性,是提高学习效率的好方法。

### 十一、温故而知新,不断复习

随着时间的推移,很多知识会忘记,解决遗忘的最好措施就是复习,学过的内容要常看、常记、常练。

### 十二、科学作息

中午休息一小时,晚上10点后不做作业。我们不是不努力,是太努力了,把我们自己搞得太疲惫了。

### 十三、如何对待繁重的垃圾作业

不做重复性练习,不做抄写作业。宁可不做也不能把自己搞得非常疲惫,影响第二天学习。

### 要做“作业的主人”,不做“作业的奴隶”。

### 十四、合作学习法

学会和同桌、同学形成学习合作伙伴,互相帮助,互相提高。

## 英语学习法

### 一、神奇的背书法

学生张花,英语成绩总上不去,她几乎对学英语绝望了,按照导航英语学习法学习一个月后,英语考了70多分。3个月后,她的英语能考到95分。后来,英语成绩差的学生用此法学习英语,成绩都很快提高到90多分。

### 二、神奇的读书法

初三学生李玉,英语总考40多分,用上导航的学习方法她把初一到初三的英语课文都读两遍。结果,李玉中考英语成绩考了86分,进步了40多分。

### 三、神奇的听力提分法

省实验学生马云飞,英语成绩总是70分左右。按照导航的方法他每天听一篇英语课文并且再跟着听力读5遍。结果3个月后,他的英语考到了95分,进步了25分。

### 四、一遍记住单词法

英语中有很多单词可以巧妙地一次性记住,如:sheet[si:t]床单/被单,它可以利用发音的谐音记忆:洗它,洗什么,洗床单。

### 五、英语单词、词汇排查法

初中英语词汇1600多个,到了初三三年级,学生为了迅速提高成绩,可以把会的排查掉,剩下的想办法记住,这对提高分数大有帮助。

### 六、英语语法排查法

初中英语语法细分有60多种,如果我们对语法进行排查,不会的认真掌握,很快语法部分也就不成问题了。

### 七、聚焦课堂法

课堂是获取知识的主阵地,课堂效率的高

低直接决定着学习效果的好坏,所以在课堂上要聚精会神,专心致志,调动各种感官,眼、手、脑并用,关注思考老师所讲的内容。

### 八、作业筛选法

原则是:会的不做,不会的用心做。

大学路校区:大学路与陇海路交叉口西北角交通银行大厦8楼  
电话:15038294942、63711692

中原路校区:中原路与桐柏路交叉口向南200米博雅西城12楼  
电话:13849181366、67632763

文化路校区:文化路与丰产路交叉口东50米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室  
电话:15515677715、68265521

城东路校区:城东路与凤凰路交叉口博院内三楼  
电话:15038294940、63711690

未来路校区:未来路与航海路交叉口向北300米路东青年首宅院内  
电话:15038294941、63711691

经三路校区:经三路财富广场6号楼B座11楼  
电话:15517165869